

欠钱不还!18名“老赖”节前被拘

即墨法院开展中秋集中执行行动,拘传82人,执行标的额1326.3万元

□半岛记者 高晓飞 通讯员 梁秀聪 报道
本报讯 中秋节前,即墨法院针对劳务纠纷、买卖合同、民间借贷等涉民生案件开展了为期半个月中秋集中执行行动。本次执行行动共组织执行干警60余人,分8组展开执行,共拘传被执行人82人,拘留18人,执行标的额1326.3万元。

被执行人睡梦中被拘传

被执行人王某拖欠赵某购沙款5000元迟迟不还,执行干警多次到其家中均未找到人。本次中秋集中执行行动,执行干警凌晨四点半出发,不到五点便到达王某家中,将仍在睡梦中的王某堵在家中,并将其拘传至即墨法院执行局。王某在执行局仍心存侥幸,声称无偿还能力。执行干警拟对其采取拘留措施时,王某方才知所害怕,及时联系亲属筹款,当天交清

欠款。

半路拦截失信被执行人

2016年,李某因拖欠张某60000元饲料款被申请执行。李某为逃避债务与妻子宋某外出不归,名下亦无可执行财产。本次集中执行行动中,执行干警从申请执行人张某处得知消息,李某夫妇在

中秋节前回家看望老人。得知消息后,执行干警迅速赶至李某父母住处,恰好在村口发现了准备离开的李某夫妇,执行干警迅速采取措施将其控制,李某夫妇当场认错,到银行取出现金交到法院。

本次中秋集中执行行动中,一批拒不履行生效判决、裁定的被执行人受到了法律的严惩,有效遏制了各种抗拒和规避执行现象,对失信被执行人起到了极大震慑作用。

挂倒挡撞车,却把酒驾的事暴露了

酒驾遇交警想倒车逃跑,慌乱中把后车给撞了

□半岛记者 华敬方 通讯员 华祥 报道

本报讯 9月22日下午,即墨交警在路上执勤时遇到一起“与众不同”的交通事故:等待信号灯时,前车突然倒车,将后车撞了个正着,民警在处理交通事故的过程中,发现这起事故另有隐情。

9月22日15点左右,即墨交警鹤山路中队民警在黄河三路与烟青路路口执勤时,发现一辆悬挂鲁B28WK5的小型轿车与后车发生碰撞,两车驾驶员正在激烈争论着什么,民警见状立即上前查看处置。在询问后车驾驶员时,该驾驶员称事故原因是前车的驾驶员突然倒车所致。民警一听心中纳闷,都在排队等信



驾驶员王某。

号,为什么要倒车?难道有隐情?急忙对已经悄悄远离民警的驾驶鲁B28WK5号车的驾驶员进行询问,经呼气测试,测试值为64.9mg/100ml,属于酒后驾驶。

经查,驾驶员王某坦称,中午和几个要好的朋友聚餐,其间经不住朋友相劝,自己喝了两瓶啤酒。饭局结束后,感觉没喝多就自己驾车回家,在路上看到有交警执勤,一时乱了阵脚,挂上倒挡就想从旁边的小路逃跑,由于慌乱在倒车过程中撞上了后面的车。记者从即墨交警大队了解到,根据《道路交通安全法》相关规定,民警依法对王某因酒后驾驶处1000元罚款记满12分,暂扣驾驶证6个月以下的处罚。

月满中秋人团圆,喜迁新居庆中秋

温泉街道荆疃社区居民迎来搬入新家的第一个中秋节



李大娘和儿媳在包饺子。

□半岛记者 华敬方 通讯员 宋娜 报道

本报讯 月满中秋人团圆。中秋佳节当天,在温泉街道荆疃社区,一幢幢新楼房里家家户户洋溢着幸福和快乐,荆疃社区居民迎来搬入新家后的第一个中秋节。

9月24日,在温泉街道荆疃社区于仕祖家中,一大早,70岁的于仕祖和老伴就起床了,忙着收拾新家并一起来到集市上。当天是中秋节,于大爷的儿子、儿媳妇和孙子一家就要回家来一起过节,老人盘算着买上月饼、小菜,再挑一条儿子最爱吃的鱼,等待儿子归家团聚。对这老两口来说,新家中的一切都是新鲜的。第一次住楼房,第一次用热水器和抽水马桶,第一次不再烧柴、挑水……当然,还有搬迁新社区后,一家人一年后的第一次中秋团聚。

除了对节日里阖家团圆的期待之外,令于大爷和老伴格外开心的还有一

个原因——他们一家首次在新家过中秋节。2017年11月26日于仕祖拿到了期待已久的新房钥匙,今年年初,于大叔和老伴搬进了荆疃社区9号楼2单元,新家是一梯三户,都是95平方米南北通透的两居室,儿子儿媳一家搬到了6号楼,离老两口也近。

“去年的中秋一家人坐在一起,吃了搬迁前的一顿团圆饭。一眨眼,旧房变成新房,一家人坐在了干净整洁的新家里热热闹闹地过个团圆节。”于仕祖告诉记者。

“现在上了楼,生活条件好了,客厅、卧室、卫生间、厨房、阳台都有,水、电、光纤都有,我做梦都没想到会住上这么好的房子。”于大爷说着,一家人快乐地笑着。“婆婆过去在旧村的时候就爱跳舞,回迁上楼后,又结识了新邻居,她带领的20人的舞蹈队已经壮大成80多人,现在已经成了大忙人!”李大妈儿媳笑着说。

青岛春城劳动事务代理有限公司

友情提示

杨梅爱、李云昌、迟建军、陈秀花、房敦豪、吴开创、林春功、初俊、王美玲、刘淑梅、逢秀云、黄祖山、张正爱、姜伟、周玉芳、管德芬、于立义、乔秀花、程伟伟、乔显云、杨彩娟、吕爱花、李秀芬、卢红玉、王宁、刘秋英、王瑞青、兰秀芬、刘充琴、辛淑爱、于淑英、于晓燕、廉淑青、秦作平、张吉君因无法联系等原因,请你们于本公告发布之日起十日内,携带本人身份证件到我公司办理退档、退休等相关劳动事务代理业务。逾期后果自负。

服务热线: 88523664

公司地址: 市人力资源市场一楼

(即墨汽车总站西侧)

2018年9月28日